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Verbale dell’incontro di Direttivo 

Il 4 Settembre 2015 alle ore 13:00 in Latina, presso Via del Lido N.106 , si è riunito il Direttivo del 

G.I.A.U. 

Presenti  Assenti: 
   

Irene Capozucca  Egidio Schirripa 

Massimiliano Benacquista  Michele Tescaro 

Gianluca Costantini  Paolo Cantaluppi 

Sergio Di Matteo   

Nicola Di Virgilio   

Marco Veracini   
 

Irene Capozucca, nella qualità di Presidente dell’Associazione, (da qui in seguito indicata come “il 

Presidente”)  ha aperto i lavori e ha, nell’introdurre il dibattito sui punti all’ordine del giorno della 

relativa convocazione come di seguito specificato, nominato quale Segretario verbalizzante Sergio Di 

Matteo; segue la trattazione dei punti dell’ordine del giorno: 

 

    

1) Preparazione Assemblea Nazionale : 

 

il Presidente ha presentato al Direttivo il programma della prossima Assemblea Generale prevista 

e convocata per le date del 25 e 26 Settembre a Bologna presso il NOVOTEL Fiera, e in seguito 

all’approvazione del Direttivo ne ha disposto la pubblicazione dopo che i relativi relatori e sponsor 

invitati avessero dato le loro conferme di partecipazione; 

  

2) Mutua M.G.A. : 

 

il Presidente , dopo che il Segretario ha spiegato i dettagli e le linee guida seguite per tale 

tematica, ha convenuto con il Direttivo di procedere alla modifica dell’iniziale composizione del 

Consiglio di Amministrazione della Mutua denominata M.G.A. , di proprietà e gestione del 

Gruppo Intermediari Assicurativi UNIQA (GIAU) , costituita entro il 31/07/2015 , con l’inserimento 

dei restanti componenti del Direttivo che ne hanno accettato la carica.   

Nel seguito la Mutua sarà attivata quale valido strumento di supporto e operativo per tutte le 

esigenze che ne potranno da questa derivare e all’associazione e ai suoi singoli associati; 

 

 

3) Accordo Privacy – Ing. F. Netti :  

 

il Presidente, data lettura delle proposte di convenzionamento pervenute da parte dello studio 

dell’Avv. R. Floreani e dello studio dell’Ing. F. Netti, con riferimento agli adempimenti in tema di 

Privacy da eseguire nelle Agenzie, ha valutato insieme al Direttivo le stesse e si è convenuto di 

accettare la migliore proposta pervenuta dallo studio dell’Ing. F. Netti e di procedere al relativo 

accordo che sarà presentato durante la prossima Assemblea Generale del 25 e 26 Settembre ; 
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4) Programmazione incontri commissioni : 

 

il Presidente e il Direttivo, preso atto della ripresa  delle attività lavorative hanno disposto che i  

lavori delle commissioni e la loro puntuale calendarizzazione delle stesse riprendesse, in accordo 

con le mandanti, e hanno ribadito l’invito ai Responsabili e ai componenti delle varie commissioni 

instituite a pubblicare i relativi verbali entro e non oltre 30 giorni dalla data dell’incontro; 

 

 

5) Varie e eventuali : 

 

il Presidente e il Direttivo hanno ascoltato la relazione del Responsabile Nazionale dei Delegati 

Territoriali , Sergio Di Matteo, sulle singole Assemblee Territoriali fin lì convocate e svolte e, 

dando apprezzamento al lavoro fin qui svolto, hanno richiesto che lo stesso procedesse con la 

successiva convocazione e realizzazione delle Assemblee Territoriali ancora non convocate e 

realizzate. 

 

 

Si dichiara chiuso l’incontro alle ore 18:30 . 

                                                                        

I Componenti del Direttivo 


